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Μόνο εμβολιασμένοι στο Australian Open 

Η
πολιτεία της Βικτόρια, στην 
πρωτεύουσα της οποίας, 
Μελβούρνη, θα φιλοξε-
νηθεί το Australian Open, 

τον προσεχή Ιανουάριο, απέκλεισε 
την Τετάρτη το ενδεχόμενο χορή-
γησης ειδικής εξαίρεσης σε μη εμ-
βολιασμένους τενίστες, κάτι που θα 
μπορούσε να αποκλείσει από το φη-
μισμένο τουρνουά, τον Σέρβο επι-
κεφαλής της παγκόσμιας κατάταξης, 
Νόβακ Τζόκοβιτς.
«Αποκλείουμε τα μη εμβολιασμένα 
άτομα από παμπ, καφέ, εστιατόρια, 
το MCG (σ.σ. το κύριο στάδιο κρί-
κετ της Μελβούρνης) και κάθε εί-
δους άλλες εκδηλώσεις», δήλωσε 
ο πρωθυπουργός της πολιτείας της 

Βικτώριας, Ντάνιελ Άντριους και 
πρόσθεσε: «Δεν θα υπάρξουν εξαι-
ρέσεις. Επομένως, το θέμα έχει λυ-
θεί οριστικά».
 Αυτή η υπενθύμιση από τις τοπικές 
αρχές είναι ένα νέο... επεισόδιο στο 
«σίριαλ» που απασχολεί το παγκό-
σμιο τένις, λιγότερο από δύο μήνες 
από το Australian Open, το πρώτο 
τουρνουά Grand Slam της χρονιάς 
(17 έως 30 Ιανουαρίου).
Ενα email από την WTA -την διορ-
γανώτρια αρχή του τένις γυναικών- 
που διέρρευσε νωρίτερα αυτήν την 
εβδομάδα, ανέφερε ότι οι παίκτριες 
που δεν έχουν εμβολιασθεί κατά του 
κορονοϊού θα μπορούσαν να συμ-
μετάσχουν στο τουρνουά, υπό τον 

όρο ότι θα παραμείνουν σε καραντί-
να 14 ημερών.
Στην συνέχεια, ο πρωθυπουργός της 
Αυστραλίας, Σκοτ Μόρισον, είπε ότι 
οι μη εμβολιασμένοι παίκτες θα επι-
τρέπεται να εισέλθουν στην χώρα, 
εάν λάβουν εξαίρεση. Ωστόσο, η 
πολιτεία της Βικτώριας απέκλεισε 
αυτό το ενδεχόμενο.
Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση της 
Αυστραλίας, είναι αυτή που ελέγχει 
τα σύνορα της χώρας και εκδίδει 
βίζα εισόδου, αλλά κατά την διάρ-
κεια της πανδημίας, οι κυβερνήσεις 
των πολιτειών αποφάσισαν τις δικές 
τους συνθήκες εισόδου (καραντίνα, 
υποχρεωτικός εμβολιασμός).
    Ο Τζόκοβιτς, νικητής των τελευταί-

ων τριών τουρνουά στην Μελβούρ-
νη (σ.σ. συνολικά έχει εννέα τρό-
παια από το κορυφαίο τουρνουά), 
έχει λάβει δημόσια θέση κατά των 
εμβολίων και εξακολουθεί να αρνεί-
ται να αποκαλύψει, εάν ο ίδιος είχε 
εμβολιασθεί κατά του κορονοϊού.
Στις 19 Οκτωβρίου, ο «Νόλε» άφησε 
να εννοηθεί ότι μπορεί να μην αγω-
νισθεί στην Μελβούρνη: «Δεν ξέρω 
εάν θα πάω στην Αυστραλία, δεν 
ξέρω τι συμβαίνει. Η κατάσταση δεν 
είναι καλή αυτήν την στιγμή».
Σύμφωνα με την ATP, -την διοργα-
νώτρια αρχή του τένις ανδρών- και 
την WTA, περίπου το 65% των τε-
νιστρών και πάνω από το 60% των 
τενιστριών, είναι εμβολιασμένοι.

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ COVID-19

Talk to your pharmacist or GP or book your 
COVID-19 vaccination today at nsw.gov.au
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Κλείστε σήμερα ραντεβού για τον εμβολιασμό σας ενάντια στον COVID-19 στο nsw.gov.au

Ας βρεθούμε με την οικογένεια και τους φίλους μας και να 
ενημερωθούμε για όσα μας έχουν λείψει. Ο πλήρης 
εμβολιασμός κατά του COVID-19 σημαίνει ότι θα μπορέσετε 
να ξαναβρεθείτε με τα αγαπημένα σας πρόσωπα και να 
βοηθήσετε να τους κρατήσετε ασφαλείς.

Μπορούν να εμβολιαστούν όλοι όσοι είναι ηλικίας 12 ετών 
και άνω. Τα εμβόλια COVID-19 είναι διαθέσιμα σε 
περισσότερα από 3.000 σημεία σε ολόκληρη τη NΝΟ. Κάντε 
ραντεβού για τον εμβολιασμό σας στον παθολόγο ή τον 
φαρμακοποιό σας ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση nsw.gov.au

Για βοήθεια, καλέστε τη γραμμή βοήθειας για το εμβόλιο 
COVID-19 στον αριθμό 1800 020 080. Εάν χρειάζεστε δωρεάν 
τηλεφωνικό διερμηνέα, καλέστε το 131 450, πείτε στα 
αγγλικά τη γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε από τον 
διερμηνέα να σας συνδέσει με τη γραμμή βοήθειας για το 
εμβόλιο COVID-19. 
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